11Iro

Hmsa: HOnust BopobreBa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.05.2010 14:58:42

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.05.2010 11:44:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145726/answer/145807




K coxamnmenuto, 6e3 094HOro 0CMOTpa 1 00ClIemoBaHKsT OTBETUTh Ha Bailr Bompoc Henmb3s. O6paTuTech
Ha OYHYIO KOHCY/IbTAIIMIO K IETCKOMY YPOJIOTY ITO MECTY JKUTEeJIbCTBa.



